
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 
Veřejná zakázka: Nákup výpočetního serveru a serverů pro měřicí nástroje 
 
Zadavatel:   Česká republika – Český telekomunikační úřad 

Sídlo:  Sokolovská 58/219, Vysočany, 19000 Praha 9 
Adresa pro doručování: poštovní přihrádka 02, 22502 Praha 025 

IČO:  701 06 975 

DIČ:  CZ70106975 

Jejímž jménem jedná:  Ing. Marek Ebert, předseda Rady ČTÚ 

Praha 2. června 2023 

Český telekomunikační úřad (dále jen „ČTÚ“) sděluje na základě žádosti potencionálního 
dodavatele, která byla zadavateli doručena ve smyslu § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), následující 
vysvětlení k zadávacím podmínkám vztahujícím se k nadlimitní veřejné zakázce na dodávky 
s názvem „Nákup výpočetního serveru a serverů pro měřicí nástroje“, uveřejněné dne 
2. května 2023 ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky: Z2023-
018245. 

Vzhledem k tomu, že žádost potencionálního dodavatele nebyla zadavateli doručena včas 
ve smyslu § 98 odst. 1, resp. 3 zákona, není zadavatelem možno dodržet lhůtu podle § 98 
odst. 1 zákona. 
 

Dotaz č. 1: 

Dobrý den, 

prosím o poskytnutí vysvětlení k některým požadavkům v zakázce: 

Výpočetní server 
Odstavec 1.2.1: požadujete Server musí být osazen dvěma procesory, každý minimálně 64 
core, s minimálně 24 MB cache, nominální frekvence minimálně 3,2 GHz. 

Prosíme o vysvětlení, co je myšleno nominální frekvencí - jde o základní, nebo turbo frekvenci? 
Žádný 64-jádrový CPU nemá základní frekvenci 3.2GHz. 

Odpověď ČTÚ: 

Zadavatel uvádí, že požadavek bodu 1.2.1. technické specifikace předmětu plnění lze naplnit 
i prostřednictvím turbo frekvence. 
 

Dotaz č. 2: 

Odstavec 1.4.1: požadujete disky kompatibilní pro osazení do stávajícího diskového pole 
kupujícího (HPE MSA 2050 SAS). 

Disky určené do HPE serverů nejsou kompatibilní s diskovým polem MSA 2050, opravdu trváte 
na tomto požadavku? 

Odpověď ČTÚ: 

Zadavatel ve vztahu k požadavku dle bodu 1.4.1. technické specifikace předmětu plnění uvádí, 
že plánuje připojit výpočetní server ke stávajícímu diskovému poli MSA 2050, tyto disky 
tak budou osazeny do tohoto diskového pole a nebudou osazeny ve výpočetním serveru. 

 



 

Dotaz č. 3: 

Servisní služby 
Odstavec 4.1: požadujete záruku minimálně 5 let v režimu 8 × 5 NBD On-Site; ukončený 
servisní zásah nejpozději následující pracovní den po nahlášení vady v místě instalace. 

Je tím myšlen servisní zásah NBD, tedy zahájení opravy, nebo finálně ukončený servisní 
zásah, tedy garance opravy NBD? 

Děkuji. 

Odpověď ČTÚ: 

Zadavatel sděluje, že v souladu s bodem 4.1. technické specifikace předmětu plnění požaduje, 
aby byla v režimu NBD garantována oprava, tedy aby byl servisní zásah ukončen nejpozději 
následující pracovní den po nahlášení vady. 

 

S ohledem na charakter výše uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel 
ponechává vysvětlením zadávací dokumentace č. 1 stanovenou lhůtu pro podání nabídek 
(do 5. června 2023 do 10:00 hod.) beze změny. 
 

 

 

Ing. Marek Ebert v. r. 
předseda Rady 

Českého telekomunikačního úřadu 
 
 

 

 
Za správnost vyhotovení: Mgr. Jan Kroj, 2. 6. 2023 
Vypraveno dne 2. 6. 2023 
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